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C4a4
Piege : I'écossaise
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l.ed e5 2.Cf3 Cc6 3.d4 Diagramme
a b c e f g

E %2;@;@ 7 /E/

//////////////////

4i2ii daia

//////////////////

A

% Bry

//////

m m Eom
A /g/ % /8? A /8/

//////////////////

wﬁ%@@.@f@@g/ﬁ 1

//////////////////

a d e

I\)OOAU'I@\IG)
N W A 000 N

exd4 L'échange avec le pion d4 est la
seule facon de protéger le pion €5
efficacement
[ 3...d6 4.dxe5 dxe5 (4...Cxe5
5.Cxe5 dxe5 6.Dxd8+ Rxd8
et le roi noir est déroqué. ) 5.Dxd8+
Cxd8 6.Cxeb Les blancs ont gagné
un pion. ]




